
 

Dovolte mi, abych Vám představil naši organizaci: 

Czech-American TV je zaměřena na osvětu českých tradic a české autentické kultury, mezi něž patří 

folklorní soubory a dechovka. 

Náš televizní program je provozován neziskovou organizací a jeho vysílání je nekomerční tzv. veřejně-

vzdělávací. Jeho výroba je založena na práci ochotníků. 

 

Kde vysíláme? 

Czech-American TV vysílá již osmým rokem nepřetržitě každý týden v anglickém jazyce na televizních 

obrazovkách, a to v oblasti Chicaga, kde žije přes 6 milionů obyvatel, z nichž se téměř 200 tisíc hlásí k 

českému původu.  Na 19. kanále kabelové televize ji mohou sledovat  Američané ve více než 60 

amerických městech. Přes internet ( www.catvusa.com ) ji sleduje několik desítek tisíc diváků po celých 

USA. Jedná se především o diváky ze států Texas, Nebraska, Kansas, Kalifornie, Illinois, Wisconsin, 

Michigan, Florida, Oklahoma a New Jersey. Má také své internetové diváky i mimo území USA, 

například v Kanadě, Austrálii nebo Anglii. 

 

Proč Vás oslovujeme? 

Chtěli bychom naše vysílání více obohatit o videoklipy s originální českou nebo moravskou dechovou a 

folklorní hudbou nebo folklorním tanečním souborem.  Jestli máte k dispozici takové video z Vašeho 

vystoupení, které je kvalitně natočené a je minimálně ve formátu MPEG2 (DVD kvalita), tak nám ho 

můžete poslat na disku (DVD) k odvysílání na naší TV. 

 

Bude Vaše DVD odvysílané celé? 

Jestliže na Vašem DVD bude delší záznam než 10 minut anebo více videoklipů, tak je  nebudeme 

vysílat všechny naráz, nýbrž jen po jednom, maximálně po dvou klipech jednou za čas - nepravidelně.  

Bude totiž záležet na časových možnostech v  programu Czech-American TV.  Ten je složen většinou z 

několika segmentů a mezi nimi je čas pro videoklip vyhrazen  na 3-7 minut.  Bude se tedy jednat spíše 

jen o časti (ukázky, jednu písničku atd.) z celého DVD. 

 

Jaká bude propagace Vaší organizace? 

Mimo odvysílání ukázky z Vaší produkce ve více než 60 amerických městech na kabelové televizi a přes 

internet bude na začátku každého odvysílaného videoklipu jméno Vaší skupiny a na konci se objeví 

Vaše webová adresa. 

 

Co přiložit k DVD? 

Pokud nám něco zašlete, prosím i s průvodním dopisem, že nám to dáváte k dispozici k vysílání na 

Czech-American TV. Uveďte nám prosím také, pokud chcete na konci vysílání každého videoklipu 

propagovat Vaše webové stránky, jejich přesnou adresu. 

 

Kam můzete DVD poslat ? 

Naše adresa je:  Czech-American TV,   P.O. Box 100001,   Cape Coral,    FL 33910,   USA 

 

Při jakémokoliv dotazu můžete psát na náš e-mail: producer@catvusa.com 

 

Za náš TV tým  zdraví 

John Honner, ředitel Czech-American TV www.catvusa.com 
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